

孩子学轮滑 家长齐上阵

安全意识不可丢啊



天气越来越热,晚饭后在光明广场上活动的市民也多了起来。6月28日晚,一群大概4岁左右的孩子穿戴整齐,在广场上认真地学着轮滑。孩子们都戴着轮滑帽、脚踏着“风火轮”,身上绑着护肘和护膝。远远望去,好像一群“小哪吒”在练习武功。

小手倒背在身后,弯着腰将重心置于前方,跟着教练一圈一圈地在跑道上滑着。还有一群孩子正在教练的指导下弯着腰快频率地来回踩脚。不远处,家长们一手拿着水杯,一手拿着宝贝们的衣服,目不转睛地盯着自家宝贝,生怕错过宝贝一个完美的转身,担心宝贝们会在离开自己视线的某处摔倒、受伤。

突然,一个身穿粉红色衣服的小女孩摔倒了,就在她妈妈赶往她身边,想要扶起她的时候。另一个滑轮滑的小女孩向她伸出了手,并说:“快点,乐乐快站起来。没摔疼吧?”

据了解,摔倒的那个小女孩家住光明园小区,名叫乐乐,今年才2岁半。当天乐乐跟着妈妈和邻居家的小姐姐涵涵和涵涵的妈妈一起来广场上

学习轮滑。将乐乐拉起来的小女孩名叫涵涵,今年4岁,是和乐乐住一栋楼里的邻居。

据涵涵的妈妈介绍,涵涵还只有两岁的时候,就看到她舅舅家的哥哥学习轮滑,看着哥哥穿着轮滑鞋一下子就能滑得好看,还能漂亮地转身,心里特别羡慕。当时的涵涵甚至还不知道那种鞋子叫做“轮滑鞋”,只是把轮滑称为“滑滑鞋”。但是,她已经对“滑滑鞋”念念不忘了,当时就吵着让爸爸妈妈给她买“滑滑鞋”。但是由于涵涵年纪太小,当时就没有给她买。在今年过年的时候,涵涵的爸爸把一套轮滑鞋和安全帽、护膝、护肘等套装送给了涵涵,并充当起了涵涵的轮滑启蒙老师。前段时间看着广场有小朋友来滑轮滑,还有教练教着滑,便带着涵涵

来了。

“没想到邻居家的小乐乐看着涵涵玩轮滑,也要跟着来玩。我本来以为她还不到3岁,她妈妈不会同意呢。结果乐乐一说要玩,她爸爸妈妈就同意她来玩了。现在每天吃完晚饭,我们就会带着孩子们来广场上滑轮滑。”涵涵的妈妈说。

乐乐的妈妈孙女士说:“虽然乐乐年龄还小,但我从网上看学习轮滑,能提高孩子的心肺功能、平衡能力和身体协调性之外,还能让家长在陪孩子练习轮滑的时候增加与孩子的交流,让亲子关系更加融洽。何况和邻居家小孩一起玩,广场上还有那么多的小朋友,还能在锻炼孩子的交际能力之外,让我们和邻居的关系变得更加融洽。”

(记者 刘一单 孙雪文/图)



一台老电扇 用了30年

用了三十年的落地电风扇已经有了感情,虽然和现在的电风扇比起来它看上去老旧又笨重,但是主人就是舍不得丢弃它,说起这个电风扇,家住建设东路的贾女士还有些往事要讲。

最近这几天,贾女士家里正在装修房子,儿女们给添置了不少新的家具、家电。6月26日下午,女儿在帮忙收拾屋子的时候看到,父母屋里还在用这个已经破旧不堪的落地电风扇,就打算给父母换个新的电风扇,但却被贾女士拒绝了,不是因为不舍得花钱,而是因为这个风扇她用了三十多年实在是不舍得丢弃了。

贾女士说:“这个风扇比我儿子的年龄都大呢。我记得这个风扇是在1983年买的,当时攒了好几个月的钱,托了人找了关系才买了这个风扇,花了100多块钱,这可是家里当时最值钱的东西了。我生第二胎的时候,风扇被查计划生育的给扛走了,孩子父亲拿着准生二胎的手续,又把风扇给扛了回来。后来我们两次搬家都带着这个风扇,有一次搬东西不注意,把风扇的好几个按钮给碰坏了,风扇不能调速,也不能摇头了,但是打开开关还能照常使用。我们年年都把这个风扇拿出来用。前两年儿子看我们还用这个风扇,就给我们买了一个新的落地扇,新的比这个轻很多,我们才用了一年,风扇就开始出毛病了,噪音还大。我们又从储藏室里把旧电扇搬了出来。女儿看见这个风扇也说要买个新的,我们老两口都不同意,这个风扇用了三十年我就觉得这个好。前两天我把风扇整体擦了一遍,有的地方都生锈了。我还去修理家电的地方问,缺少的那几个按钮是否还能配上,人家说这种风扇早就不生产了,根本就配不上。现在这个风扇就摆在家里的客厅,虽然它看上去破旧不堪,但是它工作起来一点都不逊色于新的电风扇,我舍不得扔掉它,我把它当成我们家的一员了呢。”

(记者 张琛)



出门不带现金 刷卡全都搞定

充值卡给力 年轻人爱用

现如今,为了回笼资金,也为了留住客户群,很多商店都会发行一种充值卡。消费者为了得到优惠,也为了使用方便,纷纷办理。家住薛城区阳光丽舍小区的李小姐钱包内现金不多,但却有十几张各类商店的现金充值卡。李小姐表示:就算出门不带现金她也能够生活好。

李小姐介绍她的这些现金充值卡有电影院的、咖啡厅的、快餐店的、礼品店的、面包店的等等。都是她工作以来,一年多时间内办理的。因为办理现金充值卡可以成为会员,享受会员特价、或者“充一百返10块”等优惠。而且购买商品的时候,不用现金交易,也很方便。“你看这张快餐店的充值卡,我就用了很久了,都充值了好几次了,每次充值100块钱还送15块钱挺实惠的,而且离单位近,我中午经常来这家店吃饭,

用充值卡很方便。”李小姐说。

面对办理了充值卡后,商店会忽然关门,或者充值后只用过一次,以及其他情况对财产造成损失的质疑,李小姐表示自己目前并没有遇到过这类问题。

李小姐表示:她在享受充值卡带给她的优惠和方便的同时,在办理充值卡的时候也特别的小心和谨慎。办理充值卡的商店一定是要有信誉和规模的商店。这家商店也一定是自己常去消费的,真正需要自己才会办理,绝



不会被商家“忽悠”。而且由于现在商家也很“贴心”,办理充值卡的时候都会记录电话号码、姓名、身份证号等卡主资料,也会设置密码,就算丢了,捡到的人也无法使用,而卡主则可以凭借身份证等证件进行补办。

“有时候和朋友出去吃饭、看电影,我就刷卡,真的挺方便的,我跟她们说,就算我不带现金出门,仅靠我包里的充值卡,我也能照常吃喝玩乐,很潇洒。”李小姐笑着说。(记者 杨舒)



近日,在青檀北路龙泉洗浴广场楼前装修施工铁架下,一位老人在铁架下摆起摊来修车修鞋,旁边坐着两位老人有说有笑地唠家常儿,虽说在大树底下好乘凉,但头顶上就是一节节铁棍简单搭建的施工护墙,大约高10米左右,看着让人有些担心。

(记者 王萍 摄)

贵诚数码车世界
GUICHENGSHUMACHESHIJIE
时尚领先 服务完善

MERIDA
美利达 自行车



世界冠军的坐骑, 时尚的低碳生活
碳纤维轻便材料, 骑行者的第一选择

地址: 君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267